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Výstava králíků, drůbeže a holubů

Dne 2. a  3. 8. 2014 proběhla 38. 
výstava králíků, drůbeže, holubů 
a exotického ptactva. Výstavu obesla-
lo čtyřicet devět chovatelů z  okresů 
Bruntál, Karviná a  Opava. Návštěv-
níci mohli shlédnout sto čtyři kusy 
králíků - v  různých barevných rá-
zech. Největší zájem byl o  plemena 
burgundský a  velký světlý stříbřitý, 
tedy o králíky dobře rostoucí. Drůbe-
že bylo vystaveno 135 kusů - od hus, 
kachen, perliček, nosných plemen, 

až po  zakrslou a  okrasnou drůbež. 
Bylo vystaveno 136 holubů. Všech-
ny návštěvníky zaujali svou velikostí 
hlavně kingové a  texani, dále slezští 
voláči, okrasní holubi a  čeští stavá-
ci. V  hale byla expozice exotického 
ptactva.

 Po prohlídce se zde mohli návštěv-
níci také občerstvit. Všichni, kte-
ří přišli, také mohli zkusit své štěstí 
na střelnici, v kuželkách, nebo na kole 
štěstí a vyhrát některou z věcných cen. 

V  neděli zahrál k  poslechu p.  Quis 
a  odpoledne bylo zpestřeno soutěží 
o  ceny. Až závěr výstavy pokazil vítr 
a déšť. Výstavu shlédlo 420 návštěvní-
ků a jejich děti. Závěrem bych vás chtěl 
pozvat na výstavu exotického ptactva, 
která se bude konat 4.- 5. 10. 2014. 
Bude na ní připraveno i bohaté občer-
stvení z domácí zabijačky.

za pořadatele Josef Malík, 
foto Mgr. Jan Heisig
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53. schůze rady obce 
22. 7. 2014

Rada obce na  své schůzi schvá-
lila provedení truhlářských prací 
v  knihovně ve  Štemplovci, na  hřišti 
ve    Štemplovci a  na  obecním úřa-
dě v Holasovicích - fi rmou Miroslava 
Manderly z Neplachovic. Projednala 
komplexní cenovou nabídku pro-
jektanta ing. Boušky na průzkumné, 
monitorovací a  projekční práce sa-
nace svahu pod Dvorem v  Holaso-
vicích. Schválila Dodatek č. 1 k  ná-
jemní smlouvě mezi obcí Holasovice 
a  O2 Czech Republic a.s. - ve  věci 
pronájmu části střechy vodojemu 
v Holasovicích - za účelem umístění 
a provozu základové stanice mobilní 
sítě. Rada dále projednala návrh nové 
nájemní smlouvy mezi obcí Holaso-
vice a  RWE GasNet, s.r.o. o  nájmu 
plynárenského zařízení na  území 
naší obce, podle změny vyhlášky 
Energetického regulačního úřadu. 
Schválila Jakuba Horáčka – EKO RIA 
Bruntál pro výkon stavebně tech-
nického dozoru investora a  činnost 
koordinátora BOZP pro stavbu ka-
nalizace a ČOV Holasovice – 2. část 
2. etapy a ul. Záhumenní v Loděnici.“ 
Rada projednala a  schválila soupis 
nových pozemků ve vlastnictví obce 

Holasovice na  katastrálním území 
Neplachovice, kde probíhají  Kom-
plexní pozemkové úpravy, a  zhoto-
vení vektorového zpracování znaku 
a vlajky naší obce Mgr. Tejkalem.

32. zasedání zastupitelstva 
obce dne 28. 7. 2014

Zastupitelstvo obce na  svém zase-
dání bylo seznámeno s plněním pří-
jmů a čerpáním výdajů obce k měsíci 
červnu 2014 a  schválilo rozpočtové 
opatření č. 2 roku 2014, týkající se 
poskytnuté dotace na  obnovu ze-
leně, výdajů na  ČOV a  kanalizaci 
a  Záhumenní komunikaci v  Lodě-
nici. Zastupitelstvo schválilo podání 
žádosti o  odnětí pozemků ze ZPF 
a změnu využití pozemků pod býva-
lou pískovnou v  Loděnici, schválilo 
Smlouvu o uzavření budoucí smlou-
vy o zřízení věcného břemene – slu-
žebnosti a  smlouvu o  právu provést 
stavbu - přípojka NN pro novostav-
bu RD pana Hrbáče v lokalitě ul. Zá-
humenní v  Loděnici. Zastupitelstvo 
projednalo rozpracované a  připra-
vované stavby v roce 2014, schválilo 
Smlouvu o budoucí smlouvě o zříze-
ní služebnosti týkající se překládky 
telekomunikačního kabelu v  rám-
ci stavby Záhumenní komunikace 

Zprávy z obce v Loděnici a schválilo provedení vý-
běrového řízení na zhotovitele staveb 
- obecní úřad a moštárna v Holaso-
vicích, zateplení obvodového pláště 
a snížení tepelných ztrát. Zastupitel-
stvo schválilo ukončení prací na po-
řizování změny č. 2 Územního plánu 
obce Holasovice a přípravu pořízení 
nového Územního plánu.

54. schůze rady obce 
25. 8. 2014

Rada obce na své schůzi projedna-
la a  schválila odnětí části obecních 
pozemků v Holasovicích ze zeměděl-
ského půdního fondu v rámci realiza-
ce stavby ochranné hráze kolem řeky 
Opavy jako ochrany před povodněmi. 
Schválila dohodu s  Národním pa-
mátkovým ústavem na provedení zá-
chranného archeologického výzkumu 
pro stavbu kanalizace v Holasovicích 
a Záhumenní komunikaci v Loděnici. 
Rada schválila zadávací dokumentace 
a  smlouvy na  provedení výběrového 
řízení na  stavby – zateplení obecní-
ho úřadu, zateplení moštárny a dílny, 
návrh krajinné zeleně ve  Štemplovci 
a  v  Kamenci a  na  projektovou do-
kumentaci Komunikace a  chodník 
ke  hřišti, infrastruktura pro 6 RD 
a přepojení středotlakého plynu v Ho-
lasovicích u  kříže. O  realizaci těchto 
akcí bude rozhodovat zastupitelstvo 
obce na  základě cen, které vzejdou 
z výběrových řízení. Rada projednala 
přípravu „starostovek 2014“ a česko-
-polského cvičení v  rámci udržitel-
nosti projektu „Posílení akceschop-
nosti jednotek SDH“. Obě tyto akce se 
budou konat na hřišti v Holasovicích 
v  září 2014, o  přesném termínu vás 
budeme informovat v  dostatečném 
předstihu - běžným způsobem.

Pozvánka
Zveme všechny občany na 33. za-

sedání Zastupitelstva obce Holaso-
vice, které se bude konat v pondělí 
dne 29. 9. 2014 v budově Obecní-
ho úřadu v Holasovicích. Program 
jednání bude uveden na pozvánce 
a vyhlášen místním rozhlasem.

Ing. Václav Volný, starosta obce

Prezident republiky vyhlásil svým 
rozhodnutím ze dne 12. 6. 2014 vol-
by do  zastupitelstev obcí, které se 
budou konat v  pátek dne 10. října 
2014 v době od 14.00 do 22.00 hodin 
a v sobotu dne 11. října 2014 v době 
od 8.00 do 14.00 hodin. Jako u kaž-
dých voleb budou v naší obci 4 volební 
okrsky, a to v Holasovicích - zasedací 
místnost obecního úřadu, v Loděnici 
- kulturní místnost v  mateřské ško-
le, ve Štemplovci - kulturní místnost 
obecního domu a v Kamenci - kultur-
ní místnost v bývalé škole. V letošním 
roce budeme volit opět 15 zastupite-
lů z  celkového počtu 25 kandidátů, 

kteří byli zaregistrováni Magistrátem 
města Opavy jako nezávislí kandidáti. 
U systému, který používáme v Hola-
sovicích v  posledních letech, rozho-
duje prostý počet hlasů, který obdrží 
každý nezávislý kandidát. Proto 15 
kandidátů s nejvyšším počtem hlasů, 
které dostanou při volbách, se stane 
zastupiteli naší obce pro volební ob-
dobí 2014 - 2018. Volební lístky bu-
dou dodány občanům před volbami 
obvyklým způsobem (do poštovních 
schránek) a jejich součástí budou i in-
formace a  pokyny k  volbám. Tímto 
vás všechny zvu k volbám do Zastupi-
telstva obce Holasovice.

Volby do Zastupitelstva 
obce Holasovice
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Koncentrační tábor ve Skrochovicích
Dnes nenápadné budovy v blízkosti 

skrochovického železničního nádraží 
ničím nepřipomínají svou pohnutou 
minulost. V  roce 1857 zde byl zří-
zen cukrovar, postavený podle plánů 
opavského stavitele Vincence Mi-
chalky, z  něhož se dodnes dochovala 
pouze někdejší správní budova a  su-
šárna. Svůj provoz ukončil v roce 1926 
po  modernizaci cukrovaru ve  Vávro-
vicích, poté v něm byla do roku 1929 
škrobárna a sklady cukrové řepy. Na-
konec zůstal několik let nevyužitý. 
Provoz v areálu byl obnoven až v září 
1939, ale již ne pro výrobu cukru. Byl 
zde zřízen první koncentrační tábor 
na  území dnešní ČR. Nejednalo se 
o tábor likvidační, jako např. v Osvěti-
mi nebo Mauthausenu, ale o přestupní 
stanici na  cestě do  těchto vyhlazova-
cích táborů, obdobně jako v Terezíně. 
Vězni odtud šli převážně do Sachsen-
hausenu, Buchenwaldu nebo Rawicze.

Tábor vznikl při přípravách Němců 
na  vojenské obsazení Polska. Naci-
stické úřady plánovaly zřízení sběr-
ných táborů pro válečné zajatce i pro 
rukojmí z  řad civilního obyvatelstva. 
Skrochovice si pro umístění takového 
tábora vybraly jako vesnici s loajálním 
obyvatelstvem. Jako dozorci zde slou-
žili sudetští Němci, zproštění vojenské 
služby. Již v srpnu byl proveden jejich 
výběr a  prodělali výcvik. Ubytováni 

byli ve  škole T. G. Masaryka na  Rie-
gerově ulici v  Opavě. Civilní službu 
vykonávali v  táboře i  místní obča-
né. Areál se pro potřeby tábora začal 
upravovat již v létě 1939, čili ještě před 
vypuknutím války. Na  úpravách pra-
covali vězni, kteří přijeli v srpnu 1939 
z Nisy. Demolovali starou část skladů 
a dílen vedle správní budovy. Materi-
ál z těchto demolic použili na výstav-
bu oplocení a  baráků s  umývárnou, 
kuchyní a záchody. Vězni také museli 
uklidit dvůr a bez nářadí, jen holýma 
rukama vyklučit zarostlou zahradu 
před správní budovou. Již 15. září byl 
bývalý cukrovar předán pro nové úče-
ly. Jako hlavní budova pro vězně slou-
žila bývalá sušárna o velikosti 25x30 m 
a výšce 15 m, rozdělená ostnatým drá-
tem na  jednotlivé ubikace, středem 
vedla 6 m široká chodba. Vězni zde 

spali na  holé zemi, později na  patro-
vých pryčnách. U vchodu byla ubikace 
s  tvrdým režimem pro kněze a  Židy, 
kde na  pryčně 4x4 m spalo až 20-30 
osob. 8. září 1939 přivezli dalších 20 
vězňů, které umístili do bývalých skla-
dů. Aby nacisti zabránili kontaktu oby-
vatel s nimi, rozšířili fámu, že se jedná 
o zvlášť nebezpečné vrahy a násilníky. 
Celkem prošlo táborem asi 700 vězňů, 
mužů i žen. Pokračování příště.

z archivních zdrojů sepsala 
Mgr. Romana Rosová, 

pracovnice Národního památkového 
ústavu – územního odborného 

pracoviště v Ostravě
foto autora FotoMor, publikované 

na Panoramio.com - 
https://ssl.panoramio.com/

photo/80412190

V srpnu jsme si byli prohlédnout 
nově otevřenou synagogu v  Kr-
nově. Ta byla vybudována v  roce 
1871 a  je jediná v  kraji přístupná 
turistům. Na  rozdíl od  opavské 
synagogy zůstala uchráněna před 
vypálením, během tzv. křišťálové 
noci, na podzim roku 1939. Syna-
gogu najdete na Soukenické ulici - 
blízko centra Krnova. Je přístupna 
do října 2014 vždy v pondělí – pá-
tek od 10 do 15 hod, v sobotu od 
13 do  15 hod a  v  neděli od 
10 do 15 hod. 

text a foto Petr Matějek

Štemplovečtí hasiči navštívili synagogu v Krnově
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Oslavy 60 let kopané v Holasovicích
V  roce 1954 se fotbaloví nadšenci 

z Holasovic a blízkých obcí rozhodli 
přihlásit do  organizovaných a  říze-
ných fotbalových soutěží. Je sice prav-
dou, že fotbal se v Holasovicích hrál 
už dříve, ale šlo jen o přátelská utká-
ní. Popřípadě nastupovali holasovičtí 
za  týmy v okolních obcích. Můžeme 
tedy prohlásit, že rok 1954 se stal ofi -
ciálním rokem vzniku oddílu kopané 
při TJ Sokol Holasovice. 

V letošním roce uběhlo tedy přes-
ně 60 let od této historické události, 
a  proto jsme na  5. července naplá-
novali oslavy 60 let kopané v  Hola-
sovicích. A jak jinak oslavovat naro-
zeniny oddílu kopané než fotbalem. 
Naplánovali jsme proto přátelská 
utkání pro naše jednotlivá družstva. 
Nejprve se ve dvojutkání střetli naši 
nejmenší benjamínci a  starší žáci 
s Brumovicemi.

Mini žáci po utkání                                                                      Starší žáci v poločase

Dále se představilo nově založené družstvo ženské 
kopané SK Loděnice, které se pro ročník 2014 - 2015 
přihlásilo do  ofi ciální soutěže a  bude svá utkání hrát 
na fotbalovém hřišti. Nutno poznamenat, že je to jedi-
né družstvo žen – fotbalistek v okrese Opava. Sehrály 
své přátelské utkání s družstvem žen z Bruntálu.

Poté už následoval hlavní bod programu. Především 
představení a poděkování bývalým hráčům, kteří buď 
pomáhali oddíl zakládat, nebo v něm zanechali nesma-
zatelnou stopu. Tohoto aktu se zúčastnila asi dvacít-
ka pamětníků, kteří všichni obdrželi z  rukou starosty 

obce Václava Volného a předsedy oddílu kopané Petra 
Bolíka pamětní listy a drobné dárky - jako poděkování 
za vše, co pro kopanou v Holasovicích vykonali. Jsme 
velmi rádi, že se sešli v takovém počtu, ačkoliv někte-
ří z nich už v Holasovicích dávno nebydlí, či mají už 
značné zdravotní problémy. Byl to pro všechny velmi 
emotivní zážitek a v nejedněch očích těchto otrlých 
fotbalistů se dokonce zaleskly i slzy. Ale to je v napros-
tém pořádku, vždyť roky strávené na hřišti mezi  ka-
marády se nedají jen tak zapomenout a je opravdu na 
co vzpomínat.

 Nástup žen Loděnice a Bruntálu
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Jako poděkování všem našim divákům, sehráli poté naši 
muži utkání s atraktivním soupeřem a to starou gardou 
FC Baník Ostrava, za kterou nastoupila, ať už jako hráči 
či členové realizačního týmu, řada známých osobností let 
nejen minulých, ale i současných. Za všechny jmenujme 
alespoň ty nejznámější: Vojáček, Pavlidis, Zajaroš, Bom-
ba, Staš, Kafk a, Bystroň. Kvalitativní rozdíl ve výkonnosti 

ligových a okresních fotbalistů byl znatelný od začátku, 
ale šlo především o to, abychom se všichni pobavili. Vý-
sledek 3:6 ve  prospěch hostujícího Baníku byl nakonec 
celkem přijatelný, i  když skoro nedůležitý. Všichni fot-
balisté se poté sešli při posezení a přátelském rozhovoru 
s našimi zasloužilými členy a probrali nejrůznější fotba-
lová témata.

Společné foto bývalých i současných hráčů Holasovic a staré gardy FC Baník Ostrava

Celá akce se setkala s velkým zájmem diváků z blízkého i vzdálenějšího okolí

Nejen fotbalem ovšem člověk je živ, a  tak celé odpo-
ledne bylo ve  znamení různých lákadel -jako například 
opékané makrely, uzené cigára, steaky, pivo teklo (jak ji-
nak na fotbale) proudem. Pro nejmenší děti byl zajištěn 
skákací hrad, pro větší vodní fotbal. To vše mělo za ná-
sledek velký zájem a návštěvu několika set diváků. Večer 

byl úspěšný den završen benátskou zábavou za hudební 
produkce, skoro domácí, rockové formace Metrix. Celá 
akce byla i díky počasí velmi vydařená a děkujeme všem, 
kteří se na její organizaci jakkoliv podíleli.   

za pořadatele Petr Bolík, foto Ivana Hasníková

ý j j
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V sobotu 16. srpna 2014 se uskuteč-
nil ve sportovním areálu v Neplacho-
vicích turnaj ve  volejbalu. Konal se 
pod záštitou TJ Sokol Neplachovice 
a účastnilo se ho 6 týmů: tým domá-
cích z  Neplachovic, tým Holasovic, 
dále Cosmopolitan (Neplachovice), 
A  je to (Brumovice), STS Chvojko-
vice Brod (Albrechtice) a MACELLO 
Branice (PL).

Turnaj začal v 8;45 uvítáním a zare-
gistrováním týmů, po té už byl ofi ciál-
ně zahájen prvním podáním rozhodčí-
ho pana J. Šovčíka. Celý den provázelo 
turnaj proměnlivé počasí, ale hráčům, 
ani divákům to příliš nevadilo. Pro 
všechny bylo týmem z  Neplachovic 
přichystáno občerstvení. V celém prů-
běhu turnaje panoval na hřišti i mimo 

Turnaj v malé kopané v Loděnici

Dne 12. července 2014 se za příznivého počasí uskuteč-
nil na loděnickém hřišti turnaj v malé kopané. Má tradici 
již  23 let. Turnaje se zúčastnilo 12 mužstev, z toho 2 žen-
ská družstva z Loděnice. Do fi nále se probojovala mužstva 
FC Neplachovice a FC Kopec Kylešovice. Základní hrací 
doba gól nenabídla, a tak se muselo přistoupit k penaltám, 

v nichž neplachovický tým bodoval a vyhrál 3:2. V due-
lu o třetí místo se Štemplovec střetl s SK Loděnice. Druzí 
jmenovaní vyhráli 2:1. Fotografi e z akce jsou k nahlédnutí 
na webových stránkách http://sklodenice-cz.webnode.cz.

za SK Loděnice Michal Žídek, foto archív SK Loděnice

něj sportovní duch a bojovnost, která 
nakonec určila pořadí vítězů: 1. mís-
to obsadil tým A  je to (Brumovice), 
2. místo STS Chvojkovice Brod (Al-
brechtice) a 3. místo MACELLO Bra-
nice PL. Všem vítězů, ale i poraženým, 
gratulujeme. Vítězné týmy si za odmě-
nu odnesly věcné ceny i krásné poháry.

Všem hráčům, pořadatelům i spor-
tovním fanouškům děkujeme za 
krásný sportovní den a budeme se 
těšit na další, v pořadí již 4. ročník 
volejbalového turnaje v roce 2015.

za TJ Sokol Neplachovice 
Ing. Petra Volná

Volejbalový turnaj v Neplachovicích
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Od roku 1914 do roku 1918 bylo mobili-
zováno přes 60 milionů vojáků. Mnozí se ne-
vrátili domů, a někteří se vrátili jako váleční 
invalidé. Na Hůrce jsme vzpomenuli na pad-
lé ze všech zúčastněných stran, zemí a náro-
dů. Je důležité i v dnešních časech si uvědo-
mit, jaké hrůzy a škody může napáchat válka.

Na  naší pouti samozřejmě nesmí chybět 
postavy z  historie. Letos jsme pozvali Jeho 
královskou výsost, korunního prince, násled-
níka trůnu, arcivévodu Františka Ferdinanda 
d‘Este s chotí Žofi í, s dcerou Žofi í, a syny Ma-
xmiliánem a Ernestem. Slavnost byla zaháje-
na na návsi ve Štemplovci netradičním způ-
sobem, a to humorným vystoupením Švejka. 
Nechyběla ani paní Müllerová a  rakouský 
četník. Po přivítání poutníků a hostů v čele 
s arcivévodou, následovala rakouská císařská 
hymna a průvod se vydal na Hůrku.

Zúčastnili se ho důstojníci c. a k. armády, 
panstvo z vyšších společenských vrstev v se-
cesních kostýmech, ale také selský lid v opav-
ských krojích. Tradičně někteří jeli v kočá-
rech, a někteří v sedle na koních. Nelze však 
opomenout, že většina poutníků šla pěšky, 
a navíc se v aleji a na Hůrce museli potýkat 

Osmá Cisarská veterán rallye

Již tradiční závody veteránů se v Neplachovicích ko-
naly v  sobotu 16. srpna. Organizace se opět ujal pan 
Milan Trojančík se svou, již sehranou skupinou. Počasí 
bylo sice proměnlivé, ale na  úrovni celé akce nic ne-
změnilo.

V  zámku v  Neplachovicích odstartovalo v  10 ho-
din dopoledne postupně na 80 strojů. Nejdříve vyjely 
motocykly a hned po nich automobily. První zastávka 
na cestě byla před Muzeem v Holasovicích. Zde také 

závodníci plnili první úkol, při kterém si prověřili své 
štěstí. Pomocí dřevěných kostek hodili počet bodů, 
který se jim zapsal do listiny, ta je provázela celým zá-
vodem. Na všech zúčastněných bylo vidět, že si závod 
užívají. Tomu nasvědčovalo i  jejich dobové oblečení 
a vzorný stav jejich vozidel. Odpoledne se v zámku ko-
nalo vyhodnocení celého závodu a dekorování vítězů.

Mgr. Alena Rosová, foto Mgr. Jan Heisig

J ž d č í á d á ů N l h í h k á d í l l í úk l ři kt é i ěřili éí

s  nepříjemným blátem, které bylo 
následkem špatného počasí v  pře-
dešlých dnech. Na  letošní pouti 
bylo asi čtyři sta lidí. Bylo to skoro 
o polovinu méně než obvykle. Dů-
vodem asi byla nejistota z počasí.

Mši sv. celebroval P. Vítězslav Ře-
hulka, farář z  Ostravy – Zábřehu 
a rodák z blízkých Zlatník. Po mši 
sv. následovalo tradiční pohoštění 
a divadelní představení skupiny his-
torického šermu Arcus, která ztvár-

nila ve hře „Dívčí válka“ momenty 
z našich českých pověstí.

Děkujeme všem, kteří se poutě 
zúčastnili. Nevadilo, že jsme měli 
bláto na botách, hlavně, že jsme ne-
měli bláto na duši.

           
 z veřejných pokladů sepsal P. Petr 
Knapek, farář z Velkých Heraltic, 

foto Ivana Hasníková (příjezd 
delegace na náves; Josef Švejk s paní 

Müllerovou v průvodu na Hůrku)

Hůrka 2014 IIHůrka 2014 II
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Kulturní a společenské akce od poloviny září 
až do počátku Adventu u nás i v okolí…“
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Informace redakce
Další číslo vyjde 23. října. Redakční 
uzávěrka je v neděli 5. října 2014. 
Termíny vydání Zpravodaje v roce 
2014 naleznete také na http://www.
obec-holasovice.cz/obecni-zpravo-

daj/planovane-terminy-vydani/.

Kino Holasovice v září a říjnu Knihovna
Výpůjční doba knihovny 
v období od 1. září 2014:

Pondělí  13.00 – 17.00
Úterý  9.00 – 11.00 
 a 12.00 – 15.00
Čtvrtek  9.00 – 11.00 
 a 12.00 – 17.00

za knihovnu Helena Dehnerová

od 11. 9., 
15.00-18.00 hod.

Moštování ovoce – v moštárně v Holasovicích (vždy v úterý a čtvrtky)

14. 9. Ukončení sportovní sezony, pořádá TJ Sokol Neplachovice – sportovní areál v Neplachovicích
20. 9. Starostovky, pořádá SDH Holasovice – na hřišti v Holasovicích
20. 9. Rybářské závody, pořádá Rybářský spolek Loděnice – na rybnících v Loděnici
27. 9. Svatováclavský jarmark – Den řemesel, pořádá občanské sdružení Slezský venkov – areál Dvora 

v Holasovicích
27. 9. Drakiáda, pořádá Sdružení rodičů při MŠ Loděnice – u pískovny v Loděnici
4. 10. Pohár starostky Neplachovic + Hec závod, pořádá Střelecký klub – na střelnici v Neplachovicích
4. a 5. 10. Výstava ovoce, pořádá Český svaz zahrádkářů – v zámku v Neplachovicích
11. 10. Medvědí ministezka, pořádá TJ Sokol Neplachovice – sportovní areál v Neplachovicích
11. 10. Závěrečné cvičení, pořádá IX. okrsek SH ČMS – ve Vávrovicích
18. 10. Plamen, pořádá IX. okrsek SH ČMS
18. 10. Halloween párty, pořádá SDH Holasovice – v hasičské zbrojnici v Holasovicích
18. a 19. 10. Výstava exotů a kaktusů, pořádá Český svaz chovatelů – v chovatelském středisku v Holasovicích
25. 10.
od 13 hod. 

Pochod obcemi, pořádá kulturní komise obce Holasovice – od Floriánka v Holasovicích

31. 10. Pochod světlušek, pořádá Sdružení rodičů při MŠ Holasovice
1. 11. Vzduchová puška mládeže – Podzimní cena mládeže, pořádá Střelecký klub – v tělocvičně 

ZŠ Neplachovice
2. 11. Památka zesnulých – připomenutí na hřbitově v Neplachovicích
8. 11. Retro párty, pořádá Sdružení rodičů při MŠ Holasovice – v hasičské zbojnici v Holasovicích
11. 11., 
v 11 hod.

Den válečných veteránů – připomenutí na hřbitově v Neplachovicích

15. 11. Světýlkový pochod, pořádá Sdružení rodičů při MŠ Loděnice – v areálu MŠ Loděnice
15. 11. Studentská zábava, pořádá Sdružení rodičů při ZŠ Neplachovice – v hasičské zbrojnici 

v Holasovicích
15. 11. Turnaj ve stolním tenise, pořádá SDH Kamenec – v bývalé škole v Kamenci
22. 11. Myslivecký večírek, pořádá Myslivecké Sdružení Hůrka – v chovatelském středisku v Holasovicích
22. 11. Uzlovací štafeta, pořádá SDH Neplachovice – v tělocvičně ZŠ Neplachovice
29. 11. Advent na zámku, pořádá Sdružení rodičů při ZŠ Neplachovice – v zámku v Neplachovicích
30. 11. Adventní koncert, pořádá kulturní komise obce Neplachovice – v kostele sv. Jana Křtitele 

v Neplachovicích
Informace o kulturních a společenských akcích jsou převzaty z kulturních kalendářů. 

Pozdější, pořadatelem neohlášené změny akcí, nemusí být zaznamenány.

Promítáme každou středu v 18 hodin (není-li uvedeno jinak). 
Vstupné na všechna představení je 20,- Kč. 

17. 9. 2014  Holky na tahu, fi lm USA, mládeži přístupno od 12 let, dabing
24. 9. 2014  Běž, chlapče, běž, drama Německo, Polsko, Francie, mládeži 

přístupno, dabing
1. 10. 2014  Hráč, drama, thriller Lotyšsko, Litva, mládeži přístupno od 10 let, 

dabing
8. 10. 2014 10 pravidel jak sbalit holku, komedie ČR, mládeži přístupno, dabing
15. 10. 2014  Fízlové, hajzlové, komedie Francie, USA, mládeži přístupno 

od 15 let, dabing
22. 10. 2014 Zoran, můj synovec idiot, komedie Itálie, mládeži přístupno, dabing


